ПОДГОТОВКА К КОЛОНОСКОПИИ
ПЕРВАЯ ПОЛОВИНА ДНЯ

       Подготовку начинаем за 3 дня до исследования (при склонности к запорам – за 4 дня до исследования: исключается пища содержащая грубые волокна: фрукты, ягоды, семечки, орехи, капуста в любом виде, зерновой хлеб.

  Рекомендуются к употреблению молочные продукты, хлебобулочные изделия мелкого помола, без зёрен, бульоны, супы, макароны, картофельное пюре, отварная рыба, курица, рисовая и манная каши. 
    При склонности к запорам – за 2 дня до исследования принимайте слабительное «Форлакс» 1 пакетик развести в 1 стакане воды, принимать 1-2 раза в день (в зависимости от степени выраженности запоров).

Категорически запрещён прием препаратов железа и активированнного угля в течении 3-х суток до исследования.

ПОДГОТОВКА К ИССЛЕДОВАНИЮ - ПРЕПАРАТ МОВИПРЕП
    Последний приём пищи накануне исследования до 14.00.

Для полноценной очистки кишечника Вам необходимо 1 упаковка препарата МОВИПРЕП (2 пакетика А и 2 пакетика В)
В 16.00 Содержимое одного саше А и одного саше Б растворить в небольшом количестве воды, затем довести объем раствора водой до одного литра. Выпить получившийся раствор в течении одного часа.

 С 17.30 до 19.00 выпить не менее 1,5 литра воды (осветленный яблочный сок, зеленый чай, куриный бульон).

В 19.30 Содержимое второго саше А и второго саше Б растворить в небольшом количестве воды, затем довести объем раствора водой до одного литра. Выпить получившийся раствор в течении одного часа.

Перед приёмом, раствор МОВИПРЕПА можно охладить в холодильнике. 
Принимать пищу после  и во время подготовки запрещено. 

После завершения подготовки можно пить воду, осветленный яблочный сок, зелёный чай или куриный бульон в любых количествах.
Уменьшать объем жидкости для подготовки НЕЛЬЗЯ !!!
    Иногда при приёме МОВИПРЕПА могут отмечаться вздутие живота и чувство переполнения кишечника, тошнота. В этом случае следует на короткое время прекратить приём МОВИПРЕПА, дождаться появление стула и снова продолжить приём. 
       Возникшие вопросы по подготовке к исследованию можете задать 
по тел: 444-08-99 или 444-23-43.
	В Н И М А Н И Е!!!

     Приём жизненно важных лекарств и препаратов (для снижения артериального давления, противосудорожные, антиаритмические и д.р.) исключать нельзя. В этом случае, за 2 часа до исследования таблетки тщательно  разжевываются (рассасываются) и запиваются небольшим количеством воды (1-2 глотка).  (клизмы не делать!!!)


   За три дня до запланированного проведения колоноскопии позвоните в эндоскопическое отделение по телефону 444-08-99 или 444-23-43 и сообщите о начале подготовки к исследованию. 
Для проведения исследования необходимо при себе иметь: направление, паспорт, страховой полис, СНИЛС, простынь, полотенце. 
Просьба приходить за 15 мин до времени начала исследования.

